



В г. Можга местному жителю назначен судебный штраф за неосторожное причинение смерти новорожденной дочери



Собранные **Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для назначения судебного штрафа 22-летнему жителю г. Можга, совершившему преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как установлено следствием и судом, мужчина проживал совместно с супругой, тещей и новорожденной дочерью. Накануне случившегося они отмечали новогодние праздники. Употребив спиртные напитки, осужденный отправился спать на диван, где в это время спала дочь. Во время сна мужчина придавил ребенка и перекрыл ему доступ воздуха. В результате этого девочка скончалась.

Суд назначил мужчине меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в сумме



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

7 тысяч рублей.

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1216076>